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ВСТУП 

 

 

Сучасна ринкова економіка являє собою складний організм, що 

складається з величезної кількості різноманітних виробничих, комерційних, 

фінансових та інформаційних структур, що взаємодіють на фоні 

розгалуженої системи правових форм бізнесу, що об'єднуються єдиним 

поняттям - ринок. 

Однією з ключових проблем розвитку та становлення підприємства є 

побудова ефективної системи мотивації персоналу. Вирішальним фактором 

ефективності національної економіки будь-якої країни є продуктивні сили, 

основною складовою яких становлять люди, кадри, трудові ресурси, персонал. 

Від рівня їхньої підготовки, досвіду, майстерності, підготовки і найважливіше 

освіти залежить розвиток економіки, а в свою чергу добробут народу і його 

життєвий рівень. Важливим фактором у напрямку розвитку економіки є 

ефективне використання трудових ресурсів із згаданими властивостями, їх 

досконала організація і постійна робота з ними в напрямку найбільшого 

ефекту. На це має бути спрямована кадрова політика будь-якого підприємства. 

Така політика реалізовується і загальнодержавною політикою у закладах 

освіти, відділами підготовки кадрів, відділами кадрів. 

Отже, персонал є важливою складовою ресурсного забезпечення 

діяльності підприємства, основною рушійною силою виробництва. В основу 

існуючої кваліфікації персоналу підприємства покладений принцип участі 

працівників у виробничій діяльності, тобто функціональний критерій. 

У даній роботі спробуємо проаналізувати вплив мотивації персоналу 

на ефективність діяльності промислового підприємства. 

Актуальність теми полягає в тому, що в ринковій економіці 

ефективність роботи будь-якого підприємства тісно пов’язана із побудовою 

системи мотивації персоналу.  
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Мета даної роботи полягає у з`ясуванні зв’язку між мотивацію персоналу 

і підвищенням ефективності діяльності підприємства.  

Відповідно до мети були поставлені наступні завдання: 

• проаналізувати суть персоналу як економічної категорії; 

• дослідити мотиваційні основи роботи персоналу; 

• проаналізувати діяльність та фінансовий стан підприємства; 

• спрогнозувати динаміку продуктивності праці на підприємстві; 

• розробити стратегію підвищення ефективності діяльності 

підприємства шляхом покращення системи мотивації. 

Об'єкт дослідження є ТОВ «Prettl Kabel Ukraine», що займається 

виробництвом кабельно-провідникової продукції. 

Предмет дослідження є вплив мотивації персоналу на ефективність 

діяльності підприємства. 

Методи дослідження. Теоретичною та методологічною основою 

дослідження слугували закони Україні, наукова література, статистичні дані, 

дані надані підприємством. Поставлені завдання вирішувалися за допомогою 

загальнонаукових методів: конкретно-пошукового - для виявлення, відбору, 

теоретичного аналізу, синтезу, актуалізації, класифікації, узагальнення. 

Інформаційну базу дослідження склали офіційна інформація Державної 

служби статистики України, дані статистичної та фінансової звітності 

підприємства, інформація з мережі Internet, періодичні наукові видання, 

монографії вітчизняних і зарубіжних авторів, власні аналітичні розрахунки 

автора. 

Елементи наукової новизни одержаних результатів: 

узагальнено: 

- поняття «персонал підприємства» як офіційно працюючий склад 

працівників підприємства, об’єднаний певною системою намірів щодо змісту й 

результативності своєї діяльності, який функціонує за певних умов і забезпечує 

ефективне використання всіх ресурсів підприємства та отримання реального 
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результату, при чому акцентування на об’єднавчій ознаці терміну «персонал» 

має слугувати орієнтиром для розробки заходів із розвитку персоналу в руслі 

стратегічних цілей і завдань підприємства; 

- трактування та підходи до управління персоналом на підприємстві; 

одержали подальший розвиток: 

- теоретичні положення формування системи управління персоналом 

підприємства; 

- система знань про особливості та тенденції розвитку інструментів 

мотивації персоналу підприємства; 

запропоновано: 

- шляхи підвищення ефективності використання персоналу підприємства. 

Практичне значення одержаних результатів полягає у тому, що 

матеріали дослідження створюють підстави для подальшого вивчення теорії та 

практики мотивування персоналу підприємства. Водночас, пропозиції по 

підвищенню ефективності використання персоналу ТОВ «Prettl Kabel Ukraine» 

можуть бути використані підприємством для покращення його діяльності. 

Структура роботи: дипломна робота складається з трьох розділів, 

висновків, списку використаної літератури з 81 джерела, додатків, викладена на 

86 сторінках. 
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ВИСНОВКИ 

 

Однією з найважливіших проблем на сучасному етапі розвитку економіки 

більшості країн світу є проблема в області роботи з персоналом. При всьому 

різноманітті існуючих підходів до цієї проблеми в різних промислово-

розвинених країнах основними найбільш загальними тенденціями є наступні: 

формалізація методів і процедур відбору кадрів, розробка наукових критеріїв їх 

оцінки, науковий підхід до аналізу потреб в управлінському персоналі, 

висування молодих і перспективних працівників, підвищення обґрунтованості 

кадрових рішень та розширення їх гласності, системна ув'язка господарських і 

державних рішень з основними елементами кадрової політики.  

Результати діяльності багатьох підприємств і накопичений досвід їхньої 

роботи з кадрами показують, що формування виробничих колективів, 

ефективне використання персоналу, забезпечення високої якості кадрового 

потенціалу є вирішальними факторами ефективності виробництва та 

конкурентоспроможності продукції. Проблеми в галузі використання 

персоналу і повсякденна робота з кадрами, за оцінкою фахівців, в найближчій 

перспективі будуть постійно перебувати в центрі уваги керівництва. У 

майбутньому, з розвитком науково-технічного прогресу, зміст та умови та 

ефективність праці придбають більше значення, ніж матеріальна 

зацікавленість. Тому тема даної дипломної роботи є особливо актуальною в 

сучасних умовах розвитку українського суспільства в цілому і кожного 

суб’єкта господарювання зокрема. З цією метою слід розглянути персонал 

підприємства, як один з найважливіших напрямків розвитку підприємства та 

підтримання конкурентоспроможності на ринку та його вплив на ефективність 

роботи підприємства. 

Метою дипломної роботи було визначення впливу мотивації персоналу 

на ефективність діяльності підприємства на прикладі ТОВ «Prettl kabel 

UKraine».  Провівши дослідження теоретичних основ впливу мотивації 
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персоналу на ефективність діяльності підприємства та проаналізувавши роботу 

підприємства ТОВ «Prettl kabel Ukarine», необхідно зробити наступні висновки: 

1. Мотивація персоналу як з теоретичної точки зору так і у практичному 

застосуванні являє собою складну систему важелів з не завжди 

гарантованим результатом; 

2. Мотиваційні впливи суттєво різняться в залежності від групи 

персоналу та його характеристик (стать, вік, освіта тощо); 

3. Для промислових підприємств важче підібрати необхідні важелі 

мотивації персоналу, що б забезпечили ріст ефективності роботи 

підприємства; 

4. На досліджуваному підприємстві прямий зв'язок фінансової складової 

мотивації персоналу з результатами роботи підприємства не 

простежується; 

У третьому розділі роботи зпрогнозовано рівень продуктивності праці на 

підприємстві у наступні 7 років та запропоновано основні напрями підвищення 

ефективності використання персоналу. 

Таким чином, вважаємо, основні завдання роботи виконано і мета 

написання роботи досягнена.  
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